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15 січня 2024 року в залі засідань Краківської міської ради відбулася конференція «Місто – простір

для бізнесу. Синергія для відбудови України», головним організатором якої виступила

Польсько-Українська господарська палата.

Захід проходив за організаційної підтримки міста Кракова та під почесним патронатом

маршалка Малопольського воєводства Вітольда Козловського. Урочисте відкриття

відбулося за участі голови ПУГП Яцека Пєхоти, президента міста Кракова Яцека

Майхровського, Генерального консула України в Кракові Вячеслава Войнаровського та

директора Департаменту економіки та контролю власності Малопольської

маршалківської адміністрації Єжи Копєца, які виступили з вітальними промовами.

Робота конференції проходила у форматі трьох дискусійних панелей: «Бачимо, цінуємо,

підтримуємо»; «Очима бізнесу», «Синергія для відбудови України», які охопили актуальні

питання ведення бізнесу українськими та польськими підприємцями в умовах військової

агресії рф проти України, активізації співробітництва партнерів - міст та регіонів двох

країн, кооперації малих й середніх підприємств, вливу міграційних процесів на економіку

тощо.

В рамках конференції також відбулося урочисте підписання Яцеком Піхотою та Артуром

Баглюком Угоди про Краківське Представництво Польсько-Української господарської

палати.

еред спікерів та учасників дискусійних панелей конференції були: Надзвичайний і

Повноважний Посол Польщі в Україні у 2016-2019 рр. Ян Пєкло, Голова Обʼєднання

українців Польщі Мирослав Скірка, Голова торговельно-промислової палати в Кракові

Себастьян Хведечко, перший віце-голова ПУГП Даріуш Шемчиха, віце-голова ПУГП

Анджей Дрозд, віце-директор Воєводського управління праці в Кракові Кшиштоф

Суловскі, керівник Закордонного торговельного бюро в Києві Польської агенції інвестицій

і торгівлі Король Кубіца, заступниця директора офісу міжнародної співпраці канцелярії

президента Кракова Беата Сабатовіч, начальник управління інвестицій та проектів

департаменту економічного розвитку Львівської міської ради Андрій Павлів, експерт з

децентралізації та місцевого розвитку центру розвитку локального самоврядування

Віктор Нестеренко, представниця МОМ Аляксандра Жяловіч, представник Малопольської

агенції регіонального розвитку Яцек Адамчик, директор відділу продажів “PZU Życie S.A.”

Евеліна Богуцка, директор відділу розвитку банку “BNP Paribas” Даніель Роля.

До роботи конференції також долучилася віцеконсул ГКУ в Кракові Ірина Яремчук та

консульський агент Валентина Кузьмін.

Відповідно до програми проведення конференції відбувся вернісаж робіт італійського

митця Паоло Койя, який створює унікальні композиції з уламків мін та снарядів, якими

росія обстрілює територію України.
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Цього року виповнюється 5 років соціальній кампанії «Партнерство та працевлаштування

», яка була започаткована у 2018 році Польсько-українською господарчою палатою у

відповідь на ситуацію, що склалася на ринку зайнятості та працевлаштування іноземців у

Польщі, з особливим акцентом на громадян України. Місія та цілі кампанії полягають

насамперед у протидії патологіям у процесі рекрутингу та працевлаштування іноземців у

Польщі, розробці сприятливих правових рішень у сфері міграції, підтримці інтеграції та

створенні механізмів використання потенціалу мігрантів, обміні досвідом та розбудові

позитивних відносин на лінії польсько-української співпраці.

Проект «Праця для відновлення українського підприємництва» реалізується

Польсько-українською господарчою палатою вже майже рік. Наша мета - надати знання

про інструменти міжнародної (головним чином ЄС та США) допомоги для відновлення

України. Ми також підтримуємо заходи, які сприяють відновленню підприємництва в

Україні. Ми працюємо з українськими органами місцевого самоврядування та сектором

малого та середнього бізнесу. Адже відбудова - це не лише відновлення функцій великих

міст, оновлення транспортної та енергетичної інфраструктури - це повернення

українських громадян до своїх місцевих громад. І тут реконструкція громадських об'єктів

необхідна в першу чергу з урахуванням вимог енергоефективності та безпеки. У разі

російських атак вони виступатимуть «точками невразливості» - вони повинні гарантувати

кращі умови, ніж ті, що були доступні під час першої зими війни. Існує також потреба у

допомозі з відбудовою одноквартирних і багатоквартирних будинків. Можливо, їх

потрібно буде перебудувати - так, щоб вони краще зберігали тепло і ефективніше

захищали від агресорів.
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